
1. 다음 나눗셈을 하시오.

8.84 ÷ 4

답:



2. 안에 ①+②+③의 값을 구하시오.

6.8 ÷ 5 =
68

10
× 1

5
=

①
100
× 1

5
=

②
100

= ③

답:



3. 다음을 계산하시오.
23.2 ÷ 8

답:



4. 다음 나눗셈을 하시오.
12.6 ÷ 21

답:



5. 안에 알맞은 소수를 써넣으시오.

378 ÷ 9 = 42 ⇒ 3.78 ÷ 9 =

답:



6. 다음 ⃝안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

31.8 ÷ 6 ⃝ 72.8 ÷ 13

답:



7. 5분 동안 74.5L의 물이 나오는 수도꼭지가 있습니다. 이 수도꼭지에
서 1분 동안 나오는 물은 몇 L인지 구하시오.

답: L



8. 둘레가 10.4m인정사각형의화단을만들려고합니다. 한변의길이를
몇 m로 하면 되는지 구하시오.

답: m



9. 우유병에 771.5mL의 우유가 들어 있습니다. 이 우유를 5명이 똑같이
나누어 마신다면, 한 사람이 마시는 우유는 몇 mL인지 구하시오.

답: mL



10. 무게가 2.45 kg인 상자에 같은 책 23권을 담았더니 무게가 30.97 kg
이었습니다. 이 책 한 권의 무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



11. 안에 알맞은 수를 구하여, ① × 10−②+③의 값을 구하시오.

28 ÷ 5 =
①
1
× 1

5
=

②
10
× 1

5
=

56

10
= ③

답:



12. 나눗셈식을 이용하여 42.5÷ 6의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지
구하시오.

425 ÷ 6 = 70.8333 · · ·

답:



13. 1758 × 19 = 33402 를 이용하여 나눗셈의 몫을 구하시오.
334.02 ÷ 19

답:



14. 다음중소수점아래 0을내림하는계산이없는것은어느것입니까?

① 40.4 ÷ 5 ② 5.1 ÷ 6 ③ 46.4 ÷ 32

④ 67.1 ÷ 22 ⑤ 47.5 ÷ 5



15. 몫이 가장 큰 계산식의 몫을 구하시오.

㉠ 45.6 ÷ 24 ㉡ 73.83 ÷ 23

㉢ 119 ÷ 25 ㉣ 90.1 ÷ 34

답:



16. 산이네 집은 5일 동안에 5.2 kg 의 소금을 매일 같은 양을 먹었다고
합니다. 하루에 먹는 소금의 양은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



17. 한 시간에 0.0558 km 를 기어가는 벌레가 있습니다. 이 벌레가 같은
속도로 1 분 동안에 기어가는 거리는 몇 m인지 구하시오.

답: m



18. 길이가 723.6m인 도로 한쪽에 일정한 간격으로 28그루의 나무를
심으려고 합니다. 나무와 나무 사이의 간격을 몇 m로 해야 하는지
구하시오. (단, 나무는 시작 지점과 끝 지점에도 심습니다.)

답: m



19. 선영이는 38.81 cm의 리본을 가지고 있습니다. 5.75 cm는 장식하는
데 사용하고, 나머지를 6명의 학생들에게 똑같이 나누어 주었습니다.
한 학생이 몇 cm 의 리본을 받게 되는지 소수로 나타내시오.

답: cm



20. 3주일에 68.46분 늦게 가는 시계가 있습니다. 이 시계는 하루에 몇 분
늦게 가는 셈인지 구하시오.

답: 분



21. 어떤 수를 9 으로 나눌 것을 잘못하여 곱하였더니 194.4가 되었다.
바르게 계산한 값을 구하시오.

답:



22. 어떤 수를 16 으로 나누었더니 몫이 3.5 가 되었습니다. 이 어떤 수를
7 로 나누면 몫은 얼마인지 구하시오.

답:



23. 한 시간에 4.95 km를 날아가는 새가 있습니다. 이 새가 같은 빠르기로
1초 동안에 날아가는 거리는 몇 m인지 구하시오.

답: m



24. 길이가 26.8m인 도로의 한 쪽에 7개의 깃발을 그림과 같이 도로가
시작되는 곳부터 똑같은 간격으로 꽂으려고 합니다. 깃발과 깃발
사이의 거리는 약 몇 m 로 해야 하는지 반올림하여 소수 셋째
자리까지 구하시오. (예 : 0.6667 · · · → 약 0.667)

답: 약 m



25. 분수와 소수 중
4

5
에 가장 가까운 수는 어느 것입니까?

① 0.7 ②
11

16
③ 0.625 ④

9

10
⑤

17

20


